



ESCOLA SUPERIOR DE ENFERMAGEM DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 907/2023

Sumário: Retifica o Aviso n.º 21011/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 211, de 31 de outubro de 2023.

Por ter saído com inexatidão o ponto 1 do Aviso n.º 21011/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 211, de 31 de outubro de 2023, retifica-se que onde se lê:

«[...] por Despacho n.º 41 do Presidente da ESEnfC, de 22 de junho de 2023, [...]»

deve ler-se:

«[...] pelo despacho n.º 35 do presidente da ESEnfC, de 30 de maio de 2023, [...]»

31 de outubro de 2023. — O Presidente, *Prof. Doutor António Fernando Salgueiro Amaral*.

317072795